

В Юрьянском районе проведен оперативно-профилактический рейд "Сельский патруль"



В соответствии с соглашением о межведомственном взаимодействии между МО МВД России «Юрьянский» и Межрайонным комплексным центром социального обслуживания населения в Юрьянском районе 20 сентября проведен оперативно-профилактический рейд «Сельский патруль» в целях ресоализации лиц, освободившихся из мест лишения свободы в селе Великорецкое и пгт Юрья, в составе сотрудников полиции и специалиста социального центра.

В ходе данных мероприятий осуществлялась отработка лиц, состоявших на профилактических учетах с проверкой их по месту проживания, опрос соседей по характеристике проверяемого, выяснение образа жизни, источника средств существования. С данными лицами проведены беседы по профилактике преступлений и правонарушений, даны разъяснения по мерам социальной поддержки, предоставляемой Межрайонным комплексным центром социального обслуживания населения в Юрьянском районе.

Подобные мероприятия и в дальнейшем будут проводиться в населенных пунктах Юрьянского района.